
В Иркутской области перед судом предстанет руководитель строительной компании за уклонение от уплаты налогов

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя строительной компании.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с деятельности организации в особо крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено по материалам проверки налоговой службы и УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области.

В ходе предварительного следствия установлено, что с целью уклонения от уплаты налогов руководитель организации организовал отражение в бухгалтерском и налоговом учётах сделок с девятью организациями, которые фактически для строительной компании товаров не поставляли, работ и услуг не оказывали, что повлекло занижение налогооблагаемой базы по налогу на добавленную стоимость с деятельности организации и, как следствие, неуплаты налога в особо крупном размере. В результате указанных преступных действий бюджету РФ причинен ущерб на сумму более 78 млн рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемым в добровольном порядке частично возмещен ущерб на сумму 16,2 млн рублей. В целях обеспечения возмещения оставшейся части непогашенного ущерба, следственным органом наложен арест на имущество юридического лица на сумму свыше 20 млн рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Свердловский районный суд г. Иркутска для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1724775>

